HENNHENHW ONCKPETHWN MOoAENN

PaBHOBECHMN TOYKMU
KpUTepumn 3a yCTOMYMBOCT

LUUKAN C pa3finyeH Nepuog,

vvyyy

NPUNOXEHNA

MN. Pawkos N3uucnurtenna 6uonorus



MOTUBaUnNA

for= Kag70
L= PN o
i T
B
s |-
s
Ev i
z -
] 1 1 1 L 1 L L i
° ’ ] D 32 [T [ 56 &Y 72 0
Hours

pacTeXbT Ha MOMyaauMnuTe 3aBUCK OT HEJIMHERHN B3anMOLECTBIS
(rbcToTa, BOCTBN JO pecypcy, PyHKUMS HA OLensiBaHe)
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PYHKLMS Ha pacTex

Xn = F(Xny Xn—1, - - .),

KbAeTo f e HeNnHeliHa.
B MHOIO MaJiko C/ly4au MOXKE [a HAMEPVM peLleHmne 3a X, B
3aTBOpPEH BUfA, 40PV ako [ 3aBUCKM CaMO OT eAHa MpeauLuHa

CTOWHOCT Ha X
CTpeMVIM Ce KbM Ka4deCTBEHO OMMCcaHme Ha CBONCTBaTa Ha

PELLEHNATA Ha TaKbB TUN MOAENN.
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NPUMEPU 33 HEAUHERHU PYHKLMMN HA pacTex

P QUCKPETHO JIOTUCTUYHO ypaBHEHUe, npouec Ha PepxroncT

Xpt1 = F(xn) = xpo(r — dx,), r,d >0
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NPUMEPU 33 HEAUHERHU PYHKLMMN HA pacTex

P QUCKPETHO JIOTUCTUYHO ypaBHEHUe, npouec Ha PepxroncT

Xpt1 = F(xn) = xpo(r — dx,), r,d >0

» npouec Ha BesepTbH-XonT

kxn,
Xn+1 = f(Xn) = 1—’—7[))(7 k, b>0
n
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NPUMEPU 33 HEAUHERHU PYHKLMMN HA pacTex

P> npouec Ha Xacen

kxpn
w1 = ) = ¢ x k,a,b>0

1+ ax,)b’
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NPUMEPU 33 HEAUHERHU PYHKLMMN HA pacTex

P> npouec Ha Xacen

kxpn
w1 = ) = ¢ x k,a,b>0

1+ ax,)b’

» npouec Ha Pukep

Xpt1 = F(Xn) = xpexp (r(l - X—;)) , rK>0

MN. Pawkos W3uucnurtenna 6uonorus



PYHKLMS Ha pacTex

3apagu npupogaTa Ha MEXaHW3Ma Ha CaMoperynauusi Npu pacTex

Ha efHa nonynauusi, pasraexgaHaTa pyHkuus f e orpaHnyeHa
oTrope 3a Bcsiko x > 0

BAXKHO: buonornyno TbakyBaHe Ha napameTpuTte B Tesn mogenu!
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METO[ Ha NadAXWMHaTa

Niq (a) Nowr = N,
|
: Nigy = f(Nt)
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yCTOI\/‘I‘-II/IBOCT Ha PaBHOBECHATA TO4YKa

Nipr = f(N;)
Neyi = N,

Ny =
. N1 = N, t1=f(N) Ny =N, x
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POpMaHO U3BEXAAHE HA KPUTEPUIA 33 YCTOMYNBOCT

noBefieHNe Ha YPAaBHEHUNETO
Xn+1 = f(Xn)

3a CTOMHOCT, 6/in3Ka A0 paBHOBECHATa TOYKa X

Xp =X+ 0xp, |0xn| =0

MoOBEAEHNE HA OTKJIOHEHNETO 0x, 3a n T
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KPUTEPWIA 33 YCTONYNBOCT

Ako |f'(X)| < 1, To paBHOBecHaTa TO4Ka X € JIOKAJIHO YCTONYMBA.
Ako |f'(X)| > 1, To paBHOBeCHaTa TOUYKa X € JIOKAJIHO HEyCTOl4MBa.
Ako |f'(X)| = 1, e Heobxogum no-3agbnboyeH aHanus.
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yCTOI\/‘I‘-II/IBOCT Ha PaBHOBECHATA TO4YKa

—1<A<0 A=-1 A<-1

Nyt = f(N;)

Ny =
N Ney1 = N, i =SN) Nep=nm, | Nipr =N,

Nepr = f(Vy)
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Bb3MOXHW CLUEHapUn
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caydanaT A < —1

Ny
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C/ly4aiHa gMHaMUKa

P> TakaBa NPUBKUAHO Ciy4YaliHa AUHAMMKA Cb3faBa CEPUO3HU
npobseMn OT raefHa TOYKA Ha MOAEMPAHETO.

P> [ann nosiy4eHuTe CTOMHOCTU Ce reHepupaT oT
AETEPMUHMCTMYEH MOLES WK OT YUCTa CyHaiiHOCT?

P> 33434aTa HAa MOAESIMPAHETO € Aa PeLn Koe OT ABeTe e
NO-NOAXOAALLO, HO BCHLIHOCT MOXE [1a HE CMe B CbCTOsSIHME A3
ro ONpefenMM B KOHKPETHA CUTyauust

P> 0obaye MOXKEM [1a MOCOYMM KOJIKO YYBCTBUTESHA MOXeE Aa bbae
AMHAMUWKaTa Ha nonynauusita KbM NPOMEHN B MapaMeTpuTe
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eKCTPEMYMU Ha nonynaumnsTa

c TakaBa rpaduka Ha f MakcumanHaTa cToliHOCT Nmay Ce gocTura
3a
!
m: f'(Nm) =0,

a MuHUMyMbT Ny € cnefBaliaTa utepauus,

Nmin = f(Nmax) = f(z)(Nm)
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N34€3BaHE Ha nonynayn-

P> ako kpuBaTa f ce cnycka cTpbmHO 3a ctoliHoct Ny > N,
Bb3MOXXHOCTTA 32 PsA3bK CMaf Ha MonynauusTa 4O HUCKM
cToliHocTu, 6an3kn 0o Npin, NOBAMWra BbNPOCa 3a U34Ye3BaHE
Ha nonynaynaTa.

P ako nonynauusita cnagHe ao croiiHoctn Ny < 1, Ta o4eBMAHO
n34e3Ba

P B NOBEYETO C/lydan U3YE3BAHETO € NOoYTU HensbexHo, ako N;
cnagHe A0 HUCKU CTOMHOCTM

P> Toraea e Heobxoaum ctoxacTudeH mogen!
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JIOTUCTUYHHO YpaBHEHNE, NOABA Ha 2—LI,I/IK}1I/I

» upr1 = f(up) = rup(l — up)
> upio = FO(up)) = r(rup(1 — up))(1 = run(1 — u,))

(a) (b)
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JIOTUCTUYHHO YpaBHEHNE, NOABA Ha 3—LI,I/IK}1I/I

» upy1 = f(up) = rup(l — up)
> tnss = ()

U3 = Ut
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brudpypkaLmoHeH aHanns

U (a)
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